

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС - 24	18-04-2017

ДО

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ

НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

СТАНОВИЩЕ

ОТ ДЕЯН ГЕОРГИЕВ СЪБЕВ –ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКРЪЖЕН СЪД - КЪРДЖАЛИ

ОТНОСНО: участието на Иван Илиев Йорданов в обявения конкурс за избор на административен ръководител - председател на Административен съд- Кърджали

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 28/13.12.2016 год., обнародвано в ДВ бр. 102/23.12.2016 год., е обявен конкурс за избор на административен ръководител - председател на Административен съд- Кърджали.

Във връзка с предстоящия избор, искам да изразя становище в полза на един от кандидатите, а именно: Иван Илиев Йорданов - съдия в Районен съд - Крумовград.

Познавам добре професионалния път на съдия Иван Йорданов от неговото начало – от постъпването му като съдебен кандидат в ОС – Кърджали на 28.01.1998 год., тъй като бях ръководител на стажа му като такъв. Впоследствие, по направено от мен предложение, в качеството ми на председател на ОС – Кърджали, Иван Йорданов беше назначен на длъжността „председател на РС” – Крумовград, считано от 15.03.1999 год.

Въз основа на дългогодишните ми преки впечатления от работата на Иван Йорданов като административен ръководител на РС – Крумовград и съдия в същия съд, придобити в качеството ми на председател и зам.председател на Окръжен съд – Кърджали, определено считам, че Иван Йорданов притежава необходимите професионални и нравствени качества за заемане на длъжността „административен ръководител - председател на Административен съд- Кърджали”. Същият притежава значителен професионален опит, вкл. и по

административно ръководство на орган на съдебна власт, успя да си извоюва авторитет и уважение сред колегите си, съдебните служители, и в обществото като цяло. Поведението му като административен ръководител и съдия се отличава с добронамереност и отзивчивост. Задълженията си като административен ръководител винаги е изпълнявал компетентно и отговорно, като по време на двата му мандата Районен съд - Крумовград постигна много добри резултати в правораздавателната дейност. Като председател на РС – Крумовград Иван Йорданов се справяше отлично с осигуряването на нормалното функциониране на съда, свързано с правораздавателната, административно-организационната и финансовата дейност, кадровото обезпечаване със съдебни служители, уреждане на трудовите им правоотношения, поддържане и реновиране на сградата на съда, осигуряване на необходимото материално-техническо оборудване и др. Иван Йорданов притежава отлични умения за работа в екип. Работата му като съдия се отличава със задълбоченост, добросъвестност и отговорност, като прилага принципите на честност, независимост и върховенство на закона. В тази си дейност Иван Йорданов е показвал отлични резултати по отношение на сроковете за разглеждане на делата и постановяване на съдебните актове, както и по отношение на качеството на правораздавателната му дейност. През периода от време, през което е заемал съдийска длъжност и длъжност като административен ръководител, на Иван Йорданов не са налагани дисциплинарни наказания. Считаю, че цялостният му професионален и нравствен облик отговаря на стандартите на Етичния кодекс на българските магистрати. Проявява непрекъснат стремеж към усъвършенстване на подготовката си, като активно участва в обучения и семинари.

В заключение намирам, че Иван Йорданов притежава изискуемите нравствени и професионални качества, както и натрупани значителни управленски умения и опит като административен ръководител на съд, необходими за назначаването му на длъжност като административен ръководител - председател на Административен съд - Кърджали.

Всичко изложено по-горе ми дава основание да подкрепя кандидатурата на съдия Иван Йорданов за председател на Административен съд - Кърджали.

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКРЪЖЕН СЪД

КЪРДЖАЛИ:

/Д.СЪБЕВ/